
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Transfers bei Ankunft/Abflug vom/zum Flughafen

Ben Gurion

- 7 Übernachtungen mit Frühstück im Hotel Grand

Court (Superiorklasse) in Jerusalem

- 3 Tagestouren in der Gruppe im klimatisierten

Reisebus mit deutschsprechender Reiseleitung:

Goldenes Jerusalem, Biblische Höhepunkte des

Nordens, Massada und Totes Meer

- Eintrittsgelder laut Programm

Nicht inklusive:

- Flugkosten

- weitere Mahlzeiten, Getränke, persönliche

Ausgaben, Trinkgelder

Flüge nach Israel: Wir bieten diese Reise auch mit

Flug an. Bitte teilen Sie uns für ein Angebot Ihre

Flugwünsche (Abflugort) mit. Wir prüfen die

Verfügbarkeiten und suchen das günstigste Angebot

für Sie. Als IATA-Agentur haben wir Zugang zu

speziellen Veranstalter-Preisen und -Konditionen der

Airlines.

Wenn Sie den Flug selbst buchen möchten, fragen

wir Sie nach der Buchung nach Ihren Flugdaten für

die Transfers.

Buchung + Preise:

22.04.2024 - 29.04.2024 - Arthur / Harmony

Pro Person im Doppelzimmer 1660 €

Pro Person im Einzelzimmer 2670 €

 

22.04.2024 - 29.04.2024 - Grand Court 

Dritte Person im Zimmer 1160 €

Pro Person im Doppelzimmer 1198 €

Pro Person im Einzelzimmer 1812 €

Entdeckungsreise Israel von Jerusalem aus - 8 Tage

7 Übernachtungen mit Frühstück in Jerusalem im Hotel Grand Court

3 Tagesausflüge + Transfers bereits inklusive!

Beginn täglich möglich

garantierte Durchführung!

umfangreiches Besichtigungsprogramm mit deutschsprechender

Reiseleitung

Eine neue Reise in unserem Programm, während derer

Sie das Israel ganz entspannt kennenlernen können.

Das Hotel "Grand Court" in Jerusalem heißt Sie herzlich

willkommen. Von hier aus begleiten Sie unsere

erfahrenen Reiseleiter auf den Ausflügen nach Norden -

zum See Genezareth und in die biblische Stadt

Nazareth, nach Süden - zum Toten Meer und der

Festung Massada, sowie zu den heiligen Stätten von

Jerusalem. 

Abhängig vom Wochentag Ihrer Einreise wird das

Programm der Ausflüge individuell erstellt.

 

Ausflüge laut Programm - im Preis inklusive:

Jerusalem, die goldene Stadt:

Abholung beim Hotel. Fahrt auf den Ölberg. Von dort

erster Panoramablick auf die Altstadt.

Stop auf dem Zionsberg und Besuch des Grabs von

König David, des Abendmahlsaals und der

Dormitio-Kirche. Spaziergang durch das armenische

und jüdische Viertel bis zum Cardo, der ausgegrabenen

und restaurierten römischen Geschäftsstraße.

Anschließend Besichtigung der Klagemauer

(Westmauer des Tempelbergs). Weiter ins christliche

Viertel und Gang durch die Via Dolorosa mit Besuch der

Grabeskirche. Abschließend Fahrt zur Neustadt

Jerusalems zum Besuch der Holocaust-Gedenkstätte

Yad Vashem. Rückfahrt zum Hotel.

 

Biblische Höhepunkte des Nordens (ca. 300 km):

Abholung beim Hotel. Fahrt in das Gebiet des Unteren

Galiläa, nach Nazareth – der Stadt, in der Jesus seine

Kindheit verbrachte. Besuch der Verkündigungskirche

und der Kirche des Heiligen Josef. Weiterfahrt über

Cana nach Tiberias, der Stadt am See Genezareth.

Weiter geht es entlang des Seeufers nach Kapernaum

(hier lebte und wirkte Jesus) zur Besichtigung der

Überreste einer alten Synagoge und nach Tabgha, Ort

des Brot- und Fischvermehrungswunders.

Anschließend Fahrt zur bekannten Taufstätte Yardenit,

gelegen an dem Ort, an dem der Jordan aus dem See

Genezareth in Richtung des Toten Meeres fließt.

Rückfahrt zum Hotel.

 

Massada und Totes Meer (ca. 100 km):

Abholung beim Hotel. Fahrt über die Judäischen Berge

zum Toten Meer, dem tiefsten Ort der Erde. Das Tote

Meer liegt inmitten einer grandiosen

Wüstenlandschaft. Besuch eines renommierten

Geschäfts für Totes-Meer-Kosmetik (Ahava). Auf der

Küstenstraße geht es nach Massada. Auffahrt mit der

Seilbahn auf die von König Herodes erbaute

Felsenfestung. Die Tour führt zu den Überresten der

Palastmauern, Synagoge, Wasser-Zisternen,

Mosaikböden, römischen Bädern und weiteren

archäologischen Funden. Abfahrt mit der Seilbahn.

Bademöglichkeit an einem der Strände. Lassen Sie sich

vom Wasser des Toten Meeres tragen und testen Sie

die Wirkung des Heilschlamms. Rückfahrt zum Hotel. 

 

Hinweis: Wir empfehlen gute Laufschuhe,

https://www.diesenhaus.de/reisemagazin/israel-orte/yad-vashem-jerusalem


Kopfbedeckung und einen ausreichenden

Sonnenschutz. Für ein Bad im Toten Meer benötigen

Sie Badekleidung und Handtuch. Für die Besuche

heiliger Stätten wird eine angemessene Kleidung

vorausgesetzt – für Männer und Frauen keine kurzen

Hosen, die Schultern sollten bedeckt sein.

Bitte teilen Sie uns bei der Buchung den

gewünschten Reisetermin mit. 

Auf Wunsch können Sie Ihre Reise beliebig verlängern.

 

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.

 

 Zurück zu der Liste der Israelreisen

Arthur / Harmony

Das Arthur Hotel liegt im Zentrum von Jerusalem

direkt an der Fußgängerpromenade Ben

Yehudah.

Lage:

Entfernung vom Flughafen Ben Gurion - ca. 55 Km.

Hotel:

Gestaltet in unterschiedlichen Stilrichtungen (jüdisch,

türkisch, englisch) ist es in einem schönem Gebäude im

Kolonialstil untergebracht und umgeben von

Geschäften, Restaurants und Cafés. Altstadt von

Jerusalem erreichen Sie in nur 15 Gehminuten.

Unterkunft:

Alle Zimmer sind modern eingerichtet und klimatisiert,

verfügen über Bad/WC, Föhn und kostenlose

Pflegeprodukte, kostenfreies WLAN sowie TV,

Klimaanlage, Kühlschrank und Kaffee-/Teezubereiter.

Verpflegung:

Der Morgen startet mit einem Frühstück. Nachmittags

können Sie kostenfrei Wein und Snacks in der Lounge

genießen.

 

Harmony: Stilvolles Boutique-Hotel im Zentrum

Jerusalems.

Lage:

Das Harmony Hotel befindet sich im Herzen von

Jerusalems charmantem Viertel Nahalat Shiva, nur

wenige Km von der Altstadt entfernt. In der näheren

Umgebung warten viele Geschäfte, Cafés und Bars auf

Ihren Besuch.

Hotel:

Modern eingerichtete komfortable Zimmer bieten den

Gästen nach einem erlebnisreichen Tag einen

entspannenden Raum. In der englischen Lobby mit

traditionellen Spielen und Billardtischen und auf der

ruhigen Terrasse können Sie sich richtig wohl fühlen.

Unterkunft:

Jedes Zimmer verfügt über eine Kaffeemaschine,

kostenfreies WLAN und einen LCD-TV.

Verpflegung:

Freuen Sie sich auf das große Frühstück und kostenlose

Snacks am Nachmittag in der Lounge.

 

Grand Court 

Grand Court ist ein Hotel der Superiorklasse.

Das Grand Court Jerusalem ist ein Hotel für Urlaub und

Entspannung in der heiligen Stadt. Es befindet sich im

Zentrum Jerusalems, in unmittelbarer Nähe zu der

Altstadt.

Lage:

Mitten in Jerusalem, in der Umgebung gibt es

zahlreiche Einkaufsmöglichkeiten sowie Restaurants,

Bars & Cafes.

Entfernung vom Flughafen Ben Gurion - ca. 45 Km.

Hotel: 

Gerade mal 10 Minuten zu Fuß von der Altstadt und

den heiligen

Stätten entfernt, ist es ein idealer Ausgangspunkt für

Entdeckungstouren in Jerusalem.

Es verfügt über ein Fitnessstudio und eine kostenlose

Tiefgarage.

Unterkunft: 

Alle klimatisierten Zimmer verfügen über kostenfreien

WLAN-Zugang und einen Sitzbereich. Im Bad liegen für

Sie gratis Pflegeprodukte und ein Haartrockner bereit.

Verpflegung:



Freuen Sie sich auf das Frühstück im geräumigen

Speisesaal mit Gartenblick, es umfasst ein reichhaltiges

Angebot an frischen Leckereien.

Halbpension kann zugebucht werden.
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